



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Γ' ΑΘΗΝΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Ταχ. Δ/ση: Αρκαδίας 22  
Πόλη – Τ.Κ. : Περιστερί, 12132  
Ιστοσελίδα: www.cdseda.att.sch.gr

Περιστερί 15/1/2024  
Αρ. Πρωτ.: 600

**Προς**

Δήμο Περιστερίου  
Υπόψη  
Δημάρχου Περιστερίου  
κ. Παχατουρίδη  
Αντιδημάρχου Παιδείας Περιστερίου  
κ. Θεοδωράκο Α  
**ΚΟΙΝ.**  
Σχολικές μονάδες Περιστερίου

**Θέμα: «Κτιριολογικά προβλήματα στις σχολικές μονάδες του Περιστερίου »**

Με το παρόν έγγραφο και στο πλαίσιο μιας αγαστής συνεργασίας, σας αναφέρουμε ότι συλλέξαμε τα προβλήματα που παρουσιάζουν οι σχολικές μονάδες του Δήμου Περιστερίου στην αρχή του τρέχοντος σχολικού έτους, όπως μας τις ανέφεραν εγγράφως οι ίδιοι οι Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων.

Στη συνέχεια επεξεργαστήκαμε τα δεδομένα κατηγοριοποιώντας τα προκειμένου να συνεισφέρουμε στο καλύτερο σχεδιασμό για την επίλυσή τους.

**ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ**

<b>ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ</b>	<b>ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ &amp; ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΗΡΙΟΥ/ ΥΛΙΚΑ / ΜΟΝΩΣΗ</b>
1° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Υπάρχουν κάποια σπασμένα τζάμια . Επίσης οι αίθουσες πλημμυρίζουν με την βροχή.
2° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Η αποθήκη υλικού στην είσοδο του κτιρίου πλημμυρίζει κατά τις βροχοπτώσεις Βάψιμο των εσωτερικών χώρων
3° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
5° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	2. Κατεστραμμένα παλιά κουφώματα (χάσματα-συγκολλήσεις παραθύρων με αποτέλεσμα να μην ανοίγουν και να μην αερίζονται επαρκώς οι χώροι) 7. Ολοκλήρωση έργων αποκατάστασης μόνωσης και επισκευή κονιαμάτων, σκυροδέματος και φέροντος οπλισμού υποκείμενης κολώνας και πλάκας. 8. Σπασμένα/ραγισμένα λόγω παλαιότητας υαλότουβλα που θρυμματίζονται (κίνδυνος τραυματισμού διερχομένων και μαθητών)
6° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	5. Αντιολισθητικές ταινίες στα σκαλιά που οδηγούν στους ορόφους του κτιρίου, είναι μαρμάρινα και πολύ φθαρμένα και γλιστρούν 6. Κόγκελα προστασίας στα παράθυρα εννέα (9) αιθουσών για την προστασία του εξοπλισμού 7. Επιδιόρθωση της μόνωσης 1ου ορόφου, πέφτουν νερά στο επιφύλακτρο

7° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
8° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Μελέτη στατικής επάρκειας</b> , αφού το κτήριο κατασκευάστηκε το έτος 1980. Συστήματα πρόσβασης μαθητών και προσωπικού ΑΜΕΑ: <b>Τοποθέτηση ανελκυστήρα για τον οποίο υπάρχουν προδιαγραφές.</b> Υαλοπίνακες χωρίς προπέτασμα ασφάλειας. Ετοιμόρροπα επιχρίσματα εντός και εκτός των αιθουσών .
9° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1. <b>Άμεση αντικατάσταση του σκουριασμένου μεταλλικού πλαισίου που βρίσκεται στο κεντρικό κτίριο</b> , λόγω οξείδωσης και μεγάλης πιθανότητας να πέσει καθώς και των τζαμιών που είναι σπασμένα. 3. Με την πρόσφατη βροχόπτωση πλημμύρισε τμήμα του διαδρόμου του 2ου ορόφου. 4. <b>Βάψιμο</b> εξωτερικό και εσωτερικό.
10° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1.Βάψιμο εσωτερικών και εξωτερικών χώρων του σχολείου 2. Αντικατάσταση 2 μεταλλικών πορτών εισόδου στο σχολείο λόγω σαπίσματος 4. Συντήρηση των σκαλοπατιών, σπασίματα 5.Φθορές στο σκυρόδεμα σε αρκετά σημεία και ανάγκη σοβατίσματος(σκαμμένη τοιχοποιία με εμφανή σίδερα).
12° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3. Βάψιμο εσωτερικού και εξωτερικού χώρου
13° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3. Επισκευή ρωγμών και μόνωσης κτιρίου. Κίνδυνος καταστροφής ψευδοροφής αίθουσας πολλαπλών και βραχυκυκλώματος. 4. Επισκευή θυρών (εξωτερικών και εσωτερικών) <b>Κίνδυνος εγκλωβισμού</b> 5. Έλεγχος και επισκευή κιγκλιδωμάτων και κουπαστών κλιμακοστασίου 10. Τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στα παράθυρα 11. Βάψιμο
14° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Πολλές κλειδαριές του σχολείου είναι χαλασμένες (δεν κλείνουν - δεν ανοίγουν οι πόρτες), ώστε σε περίπτωση π.χ. πυρκαγιάς να κινδυνεύουν να εγκλωβιστούν οι μαθητές.Τα παράθυρα επίσης δεν έχουν χερούλια. <b>Η κουπαστή στο κλιμακοστάσιο του 2ου ορόφου είναι κομμένη</b> → κίνδυνος να κοπούν οι μαθητές. Η πόρτα της ταράτσας είναι ανοιχτή, με κίνδυνο οι μαθητές να βγουν ανά πάσα στιγμή στην ταράτσα. Τα πλακάκια έξω από την εξώπορτα της αυλής είναι σπασμένα. Κίνδυνος πτώσης σε βιαστική έξοδο. Τα πλακάκια στη σκάλα της εξώπορτας έχουν κλίση προς τα μέσα και το νερο λιμνάζει στα σκαλιά.
15° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3. Τα σιδερένια πλαίσια των παραθύρων στους διαδρόμους χρειάζονται στοκάρισμα και βάψιμο διότι έχουν αρχίσει και σκουριάζουν, ενώ μπαίνουν και νερά. 4. Δύο πόρτες εσωτερικές θέλουν επισκευή. 7. Έχει δημιουργηθεί μια τρύπα εξωτερικά στον τοίχο του κτιρίου που χρειάζεται κλείσιμο.
16° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Υγρομόνωση στην ταράτσα</b> καθώς έχουμε υγρασία σε ταβάνια και επισκευή στην ψευδοροφή αιθουσών. <b>Βάψιμο του κτιρίου</b> εσωτερικά και εξωτερικά καθώς υπάρχουν φθορές στην τοιχοποιία.

17 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Μόνωση με σιλικόνη στα παράθυρα των γραφείων καθηγητών.
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΤ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Το Εσπερινό Γυμνάσιο Περιστερίου συστεγάζεται με το 3ο ΓΕΛ Περιστερίου και αντιμετωπίζει τα προβλήματα που έχουν καταγραφεί από το συγκεκριμένο σχολείο.</b>
1 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αντικατάσταση των θυρών των τάξεων διδασκαλίας καθώς ο εξοπλισμός που διατίθεται από το Υπουργείο (Διαδραστικοί Πίνακες, Δίκτυα, Υπολογιστές) απαιτεί πρόσθετη ασφάλιση καθώς το σχολείο είναι ανοικτού τύπου και έχει πολλαπλές φορές παραβιαστεί στο πρόσφατο παρελθόν.
2 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΑΨΙΜΟ ΚΑΘΩΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ ΜΕ ΥΓΡΑΣΙΑ ΣΤΟΥΣ ΤΟΙΧΟΥΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΡΚΕΤΑ ΡΑΓΙΣΜΕΝΑ ΤΖΑΜΙΑ. ΣΠΑΣΜΕΝΑ ΣΚΑΛΑΚΙΑ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ (ΓΙΑ ΑΡΚΕΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΟΣ Ο ΔΗΜΟΣ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΕΙΠΩΘΕΙ ΟΤΙ ΘΑ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ)
3 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	4. ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ 2ου ΟΡΟΦΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ
5 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Το σχολείο μας δεν έχει πρόσβαση για Α.Μ.Ε.Α. Οι αίθουσες βρίσκονται στο 1ο και 2ο όροφο εκτός μιας μικρής αίθουσας στο ισόγειο η οποία από ανάγκη χρησιμοποιείται από τμήμα με μαθητή Μ.Ε.Α. Τα παράθυρα των αιθουσών είναι με ανάκληση, επικίνδυνα και δύσχρηστα για τα παιδιά. Υπάρχουν 3 αίθουσες στο ισόγειο με διαβρωμένα σίδερα οροφής και πεσμένους σοβάδες οι οποίες χρειάζονται γενική επισκευή για να μπορέσουν να χρησιμοποιηθούν στη λειτουργία του σχολείου.
6 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Το κτήριο χρήζει βαφής (κυρίως εξωτερικά) και εργασιών αποκατάστασης ρωγμών της εξωτερικής τοιχοποιίας. Χρειάζεται έλεγχος λειτουργίας της αντισεισμικότητας του κτιριακού συγκροτήματος.
7 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΣΑΠΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΦΩΜΑ ΣΕ ΤΟΥΑΛΛΕΤΕΣ, ΣΠΑΣΜΕΝΑ ΜΑΡΜΑΡΑ ΣΕ ΠΕΡΒΑΣΙΑ ΑΙΘΟΥΣΩΝ, ΡΩΓΜΕΣ ΣΕ ΤΟΙΧΟΥΣ, ΣΠΑΣΜΕΝΕΣ ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΨΙΜΟ ΤΟΙΧΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΛΟΓΩ ΕΠΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΩΝ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΩΝ,
8 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αλλαγή δαπέδου αίθουσας πληροφορικής. Επισκευή δαπέδου βιβλιοθήκης.
9 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1. Καθίζηση κτιρίου στην 2η έξοδο από το κτίριο στην αυλή.  5. Δεν υπάρχει σταθερή πυρασφάλεια.

10° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
11° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>Πολλές κλειδαριές του σχολείου είναι χαλασμένες (δεν κλείνουν - δεν ανοίγουν οι πόρτες), ώστε σε περίπτωση π.χ. πυρκαγιάς να κινδυνεύουν να εγκλωβιστούν οι μαθητές. Τα παράθυρα επίσης δεν έχουν χερούλια. Η κουπαστή στο κλιμακοστάσιο του 2ου ορόφου είναι κομμένη → κίνδυνος να κοπούν οι μαθητές.</p> <p>Η πόρτα της ταράτσας είναι ανοιχτή, με κίνδυνο οι μαθητές να βγουν ανά πάσα στιγμή στην ταράτσα.</p> <p>Τα πλακάκια έξω από την εξώπορτα της αυλής είναι σπασμένα. Κίνδυνος πτώσης σε βιαστική έξοδο.</p> <p>Τα πλακάκια στη σκάλα της εξώπορτας έχουν κλίση προς τα μέσα και το νερό λιμνάζει στα σκαλιά.</p>
13° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>Το κτήριο χρειάζεται <b>βάψιμο εσωτερικά και εξωτερικά</b> και συντήρηση διαφόρων ρωγμών της τοιχοποιίας, των κουφωμάτων. (Το κτήριο δεν έχει βαφτεί από τότε που κατασκευάστηκε, μόνο κάποιες αίθουσες βάφτηκαν το 2017, όταν έγινε η μεταστέγαση του σχολείου μας από την οδό Αρκαδίας στην οδό Σπετσών 46).</p>
14° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>8) ΕΛΛΕΙΨΗ ΘΡΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΡΕΚΛΩΝ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 9) ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΔΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΡΕΚΛΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ</p> <p>10) ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΒΑΨΙΜΟ ΚΤΙΡΙΟΥ</p> <p>Ο Δήμος είναι ενήμερος για τα περισσότερα από αυτά τα προβλήματα.</p>
1ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>1. Δεν έχει γίνει έλεγχος αντισεισμικότητας του κτιρίου και της πυροπροστασίας-πυρασφάλειας του κτιρίου.</p> <p>2. Δεν έχει ολοκληρωθεί η αποκατάσταση ζημιών από το σεισμό του 2019 της τοιχοποιίας του πίσω μέρους του διδακτηρίου, υπάρχουν ζημιές στη σοβατοποιία στο γραφείο καθηγητών και πτώση σοβάδων το προηγούμενο καλοκαίρι στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων.</p> <p>Δεν έχει βαφτεί εξωτερικά το κτίριο πιθανόν από την κατασκευή του και εσωτερικά από το 2017.</p> <p>5. Χωρίς: Εσωτερικές πόρτες ασφαλείας στους ορόφους, Αντιολισθητικό προφίλ σκαλοπατιών στις σκάλες και Ράμπα για ΑΜΕΑ.</p> <p>7. Κατεστραμμένοι μεντεσέδες στα παράθυρα των κλιμακοστασίων του κτιρίου.</p>
3ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>Χωρίς μόνωση στην οροφή των γραφείων του Διευθυντή, των Υποδιευθυντών και των καθηγητών, με συνέπεια το καλοκαίρι η ζέστη να είναι αφόρητη και το χειμώνα το κρύο υπερβολικό.</p>
2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>1. Έλεγχος αντισεισμικότητας κτηρίου (ΑΜΕΣΑ),</p> <p>2. Κατασκευή ράμπας ΑΜΕΑ,</p>

	3. Συντήρηση ανελκυστήρα, 6. Βόψιμο γραφείων, αιθουσών και εξωτερικών χώρων
3ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
4ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΝΕΕΕΓΥΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p style="text-align: right;"><b>συντήρησης</b></p> <p><b>Α. Θέματα</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Επισκευή μόνωσης στο ταβάνι της κεντρικής εισόδου.</li> <li>3. Αντικατάσταση ραγισμένων τζαμιών.</li> <li>4. Τοποθέτηση σταθερών κάδων στο προαύλιο.</li> <li>5. Περιποίηση (κούρεμα/κλάδεμα) κηπαρίων εντός του προαύλιου χώρου ανά τρίμηνο διότι οι χώροι θα αξιοποιηθούν από τα αντίστοιχα μαθήματα τομέα.</li> </ol> <p style="text-align: right;"><b>λεωφορεία</b></p> <p><b>Δ. Σχολικά</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Σήμανση απαγόρευσης στάθμευσης οχημάτων πλην σχολικών λεωφορείων για τις ώρες από 07:45 π.μ. έως 14:10.</li> <li>• Συγκοινωνιακές ρυθμίσεις στους παράπλευρους δρόμους για την ευκολότερη προσέγγιση των λεωφορείων στις κεντρικές εισόδους του σχολείου.</li> </ul>
ΕΕΕΕΚ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

<b>ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ</b>	<b>ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ / ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ</b>
1 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Οι ηλεκτρολογικές και οι τηλεφωνικές εγκαταστάσεις του κτηρίου είναι πολύ παλιές και ανεπαρκείς.
2 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	2. Πολλές φθαρμένες ή κατεστραμμένες βάσεις τοποθέτησης λαμπτήρων σε αίθουσες ή διαδρόμους,
3 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
5 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1. Ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις (πίνακες-καλωδιώσεις) 4. Έλλειψη συστήματος πυροπροστασίας
6 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1. Ηλεκτρολογική εγκατάσταση - ηλ/κοί πίνακες παλιοί με πολλά προβλήματα στην ηλεκτροδότηση του κτιρίου 2. Ηλεκτρολογικός φωτισμός ελλιπής
7 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αντικατάσταση των απλών λαμπτήρων με led. Καλωδίωση με προοπτική δικτύου και υποστήριξης ιντερνετ για όλους τους χώρους του σχολείου.

8° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Επικίνδυνες, κακοσυντηρημένες, ελλιπείς ηλεκτρικές εγκαταστάσεις. <b>Φύλαξη</b> της σχολικής μονάδας με κάμερες και σύστημα συναγερμού. Σύστημα πυρασφάλειας για τον περιβάλλοντα χώρο που είναι κατάφυτος με πεύκα. Κατανάλωση ενέργειας : εγκατάσταση οικολογικών μέσων παραγωγής ενέργειας π.χ.φωτοβολταϊκά, κ.ά.
9° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	5. Φθαρμένες ή κατεστραμμένες βάσεις τοποθέτησης λαμπτήρων σε αίθουσες και διαδρόμους
10° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3.Τοποθέτηση καπακίων στους λαμπτήρες οροφής
12° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1. Ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις 2.Τηλεφωνικές εγκαταστάσεις
13° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1. <b>Αλεξικέραυνο</b> 2.Τοποθέτηση συστήματος πυρανίχνευσης και πυροπροστασίας. Έχουν αφαιρεθεί οι υυράντοχες πόρτες του Α' ορόφου. 7. "Έλεγχος φωτιστικών και ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων. Υπάρχουν ελεύθερα καλώδια. 12.Έλεγχος και επισκευή των εξωτερικών μονάδων των κλιματιστικών
14° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Ο χαλκός του αλεξικέραυνου που ήταν περιμετρικά σε όλο το τοιχίο της ταράτσας του θεάτρου έχει κλαπεί χρόνια τώρα. Άρα δεν υπάρχει προστασία. Κομμένα καλώδια στους εξωτερικούς χώρους→ κίνδυνος ηλεκτροπληξίας. <b>Αποσυνδεδεμένα καλώδια στη σκάλα</b> → οι βίδες κρέμονται. Λάμπα φθορίου έξω από το κυλικείο κρέμεται→ κίνδυνος πτώσης.
15° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1. Χρειάζονται αντικατάσταση περίπου 40 λάμπες φθορισμού 120cm από τις αίθουσες διδασκαλίας. 2. Τοποθέτηση - σύνδεση επιτοίχιων ανεμιστήρων που υπάρχουν διαθέσιμοι, από ηλεκτρολόγο του δήμου.
16° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Επισκευή ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων. Αλλαγή αντικατάσταση στις λάμπες σε διάφορες αίθουσες. Τοποθέτηση συστήματος πυρανίχνευσης /πυροπροστασίας. Δεν διαθέτουμε αντικεραυνική προστασία.
17° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αντικατάσταση λαμπτήρων με led για οικονομία καθώς πληρώνουμε υπέρογκα ποσά σε ΔΕΗ και έχουμε μεγάλο χρέος. Ασύρματο δίκτυο WIFI στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων.
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΤ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Το ηλεκτρολογικό/τηλεφωνικό εσωτερικό δίκτυο του σχολείου έχει πολλά προβλήματα καθώς είναι εκτεθειμένο και οι καλωδιώσεις έχουν φθαρεί με αποτέλεσμα συνεχής πτώσης τάσης και διακοπής λειτουργίας λόγω βραχυκυκλωμάτων με ιδιαίτερη εμφάνιση σε περίοδο βροχοπτώσεων. Οι ηλεκτρολογικοί πίνακες είναι μερικώς ανεπαρκείς καθώς έχουν υποστεί παραβιάσεις και παράλληλα δεν διαθέτουν τις απαιτούμενες ασφάλειες ώστε να ελέγχεται το δίκτυο στο σύνολό του.
2° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>ΧΑΛΑΣΜΕΝΗ ΚΑΜΕΝΑ ΦΩΤΑ. ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ.</b>
3° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
5° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Απαρχαιωμένες και δυσλειτουργικές ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις</b>
6° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Οι αίθουσες διδασκαλίας δεν διαθέτουν ενσύρματη καλωδίωση LAN με αποτέλεσμα να παρατηρείται συχνά απώλεια σύνδεσης. Οι βάσεις των λαμπτήρων φωτισμού των αιθουσών διδασκαλίας παρουσιάζουν φθορές και οι λαμπτήρες χρήζουν αναβάθμισης με αντίστοιχους led (τεράστια εξοικονόμηση ενέργειας). Χρειάζεται έλεγχος λειτουργίας του αλεξικέρανου
7° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ,</b>
8° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
9° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
10° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
11° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Ο χαλκός του αλεξικέρανου που ήταν περιμετρικά σε όλο το τοιχίο της ταράτσας του αμφιθεάτρου έχει κλαπεί χρόνια τώρα. Άρα δεν υπάρχει προστασία. Κομμένα καλώδια στους εξωτερικούς χώρους: κίνδυνος ηλεκτροπληξίας. Αποσυνδεδεμένα καλώδια στη σκάλα→ οι βίδες κρέμονται. Λάμπα φθορίου έξω από το κυλικείο κρέμεται→ κίνδυνος πτώσης.
13° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
14° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>2) ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ 4) ΕΛΛΕΙΨΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΩ ΟΡΟΦΟΥΣ 5) ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΕ 10 ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 12 ΑΙΘΟΥΣΕΣ</b>

	6) ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
1ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3.Χωρίς <b>αντικεραυνική προστασία</b> 4.Υπάρχει βλάβη των κολώνων ηλεκτροφωτισμού του εξωτερικού χώρου του κτιρίου και προβλήματα ηλεκτρολογικά (βραχυκύκλωματα σε πίνακες κατά τις βροχοπτώσεις, κατεστραμμένοι διακόπτες, πρίζες, λάμπες φωτισμού), δεν υπάρχουν ή έχουν καταστραφεί τα φωτιστικά ασφαλείας στο κτίριο.
3ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	4. Φωτισμός στον κήπο (ΑΜΕΣΑ), 5. Αλλαγή πλακών πεζοδρομίου στις 2 εισόδους (ΑΜΕΣΑ), 7. Αλλαγή φωτιστικών με LED, 8. ΑΜΕΣΗ καταβολή 3ης δόσης 9.Έλεγχος ηλεκτρολογικής εγκατάστασης κτηρίου (ΑΜΕΣΑ), 10. Εγκατάσταση συστήματος συναγερμού (ΑΜΕΣΑ)
3ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
4ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΝΕΕΕΓΥΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Β. Ηλεκτρολογικά θέματα</b> 1. Στο 1ο εργαστήριο πληροφορικής δεν υπάρχει εγκατάσταση δικτύου και στο 2ο εργαστήριο πληροφορικής χρειάζεται επανατοποθέτηση καλωδίων. 2. Τοποθέτηση κουδουνιού εξώπορτας.
ΕΕΕΕΚ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ/ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ
1° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3. Ανακαίνιση των χώρων υγιεινής,



3° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
5° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	6. Ανεπαρκής/προβληματική αποχέτευση
6° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3. <b>Εξαερισμός στις τουαλέτες των καθηγητών</b> , είναι εσωτερικές και βρίσκονται δίπλα από το γραφείο της Δ/ντριας και των καθηγητών
7° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
8° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
9° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	2. Στο σχολείο δεν υπάρχουν βρύσες για πόσιμο νερό από τους μαθητές και τις μαθήτριες.
10° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
12° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	4. Υδραυλικές εγκαταστάσεις
13° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	8. Επίσκευές σε τουαλέτες
14° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Στο μπαλκόνι του 1ου ορόφου είναι <b>βουλωμένα</b> τα <b>λούκια</b> και τα <b>νερά</b> <b>λιμνάζουν</b> . Όταν βρέχει πολύ, τρέχουν νερά από την ένωση των κτιρίων έξω από το εργαστήριο της πληροφορικής και πιο πολύ στο αντίστοιχο σημείο στον 2ο όροφο. <b>Οι σοβάδες έχουν διαβρωθεί</b> . Μπαίνει νερό και από την πόρτα της ταράτσας.
15° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	5. Αντικατάσταση 8 καζανάκια από τις τουαλέτες των μαθητών.
16° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Επισκευή υδραυλικών εγκαταστάσεων.</b>
17° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΤ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Σε περίοδο βροχοπτώσεων παρατηρούνται πλημμυρικά φαινόμενα στον αύλειο χώρο του ισογείου του Λυκείου που</b>

	<p><b>επιηρεάζει άμεσα τις αίθουσες διδασκαλίας του ισόγειου.</b>          Αυτό οφείλεται στον μεγάλο όγκο υδάτων που συγκεντρώνεται στον συγκεκριμένο χώρο και της μικρής διατομής των σωληνώσεων απορροής των υδάτων. Το σχολείο προτείνει συγκεκριμένη λύση δημιουργίας 2ης απορροής υδάτων μέτριας υδραυλικής παρέμβασης.</p>
2° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>ΝΕΡΑ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΟΦΗ ΤΟΥ 2ου ΟΡΟΦΟΥ ΟΤΑΝ ΒΡΕΧΕΙ (ΕΧΕΙ ΕΡΘΕΙ ΚΑΙ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ).          ΣΤΙΣ ΤΟΥΑΛΕΤΕΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΠΑΣΜΕΝΕΣ ΛΕΚΑΝΕΣ.</p>
3° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>1. ΕΝΤΟΝΗ ΜΥΡΩΔΙΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ.          2. ΑΠΟΡΡΟΗ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΡΑΤΣΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΘΩΣ ΟΙ ΥΔΡΟΡΡΟΕΣ ΕΙΝΑΙ ΒΟΥΛΩΜΕΝΕΣ</p>
5° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
6° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
7° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>ΣΥΧΝΑ ΕΙΣΡΟΗ ΥΔΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΡΑΤΣΑ ΣΕ 4 ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΜΕ ΚΑΘΕ ΝΕΡΟΠΟΝΤΗ- ΕΓΙΝΕ ΕΝ ΜΕΡΕΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΝΩΣΗΣ, ΕΚΚΡΕΜΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ, ΤΡΥΠΕΣ ΑΠΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΕ ΠΑΤΩΜΑ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ</p>
8° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>Σας γνωστοποιούμε ότι στο 8ο ΓΕΛ Περιστερίου χρειαζόμαστε άμεσα υδραυλικό, αφού διαπιστώθηκαν οι εξής βλάβες:          1. Η αίθουσα της βιβλιοθήκης (ισόγειο) πλημμυρίζει από τις βροχές και χρειάζεται άμεσος έλεγχος στις υδρορροές ταράτσας και μπαλκονιού Α' ορόφου, για να βρεθεί η αιτία της εισόδου των νερών. Τα νερά είναι πάρα πολλά και υπάρχει κίνδυνος επαφής τους με τα καλώδια των Η/Υ, δεδομένου ότι η αίθουσα χρησιμοποιείται και για γραφείο καθηγητών.          2. Υπάρχουν σπασμένες βρύσες στην αυλή και είναι βουλωμένες . οι γούρνες.          3. Στην τουαλέτα των καθηγητών, όταν γεμίζει το καζανάκι, βγαίνει νερό από το σιφόνι.          4. Έλεγχος στα καζανάκια στις τουαλέτες των μαθητών και τοποθέτηση σαρώων στα σιφόνια, όπου αυτές δεν υπάρχουν.</p>
9° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<p>2. Κατά τη διάρκεια βροχοπτώσεων από τα παράθυρα αιθουσών και γραφείων , εισέρχεται νερό. Επιπλέον πλημμυρίζει το υπόγειο          3. Η αποχέτευση από την τουαλέτα των μαθητών μέχρι το προαύλιο , φράσσεται με συνέπεια τα λύματα να βγαίνουν στο προαύλιο και λιμνάζουν.</p>
10° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

11° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Στο μπαλκόνι του 1ου ορόφου είναι βουλωμένα τα λούκια και τα νερά λιμνάζουν. Όταν βρέχει πολύ, τρέχουν νερά απο την ένωση των κτιρίων απέξω από το εργαστήριο της πληροφορικής και πιο πολύ στο αντίστοιχο σημείο στον 2ο όροφο. Οι σοβάδες έχουν διαβρωθεί. Μπαίνει νερό και από την πόρτα της ταράτσας. Στο μπαλκόνι του 1ου ορόφου είναι βουλωμένα τα λούκια και τα νερά λιμνάζουν. Όταν βρέχει πολύ, τρέχουν νερά απο την ένωση των κτιρίων απέξω από το εργαστήριο της πληροφορικής και πιο πολύ στο αντίστοιχο σημείο στον 2ο όροφο. Οι σοβάδες έχουν διαβρωθεί. Μπαίνει νερό και από την πόρτα της ταράτσας.
13° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Συντήρηση των τουαλετών των μαθητών.</b> Επίσης δεν υπάρχουν: Τουαλέτες για ΑΜΕΑ.
14° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	1) ΜΟΝΩΣΗ ΤΑΡΑΤΣΑΣ ΓΙΑΤΙ ΠΛΗΜΜΥΡΙΖΕΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΒΡΟΧΗ 7) ΑΘΛΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ στις ΤΟΥΑΛΕΤΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ
1ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Στις τουαλέτες κοριτσιών και αγοριών:</b> Δεν υπάρχει πόρτα (wc κοριτσιών), Ελλιπής φωτισμός, Σπασμένος νιπτήρας, Χαλασμένες βρύσες, Πρόβλημα στην αποχέτευση, Σπασμένο ουρητήριο
3ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
3ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
4ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΝΕΕΕΓΥΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Υδραυλικά θέματα</b> 1. Επισκευή υπαρχουσών βρυσών προαυλίου. 2. Τοποθέτηση νεροχύτη στο Εργαστήριο Τεχνολογίας Τροφίμων. 3. Τοποθέτηση μικρού θερμοσίφωνα στο Εργαστήριο Κομμωτικής. 4. Δημιουργία επιπλέον βρυσών στην ταράτσα του 1ου ορόφου. <b>Θέματα συντήρησης</b> 2. Καθαρισμός φρεατίων απορροής όμβριων υδάτων.

ΕΕΕΕΚ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
-------------------	--

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
1 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
3 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
5 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	5. Προβληματικό σύστημα θέρμανσης λόγω φθοράς και κοινής χρήσης με το συγκρότημα
6 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
7 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
8 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Σύστημα ψύξης / θέρμανσης των αιθουσών καθώς είναι άμεσα εκτεθειμένες στα καιρικά φαινόμενα.
9 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
10 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
12 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
13 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
14 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
15 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
16 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
17 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΓ/ΣΙΟ-ΛΤ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

2° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
3° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3. ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΣΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΛΟΓΩ ΠΑΛΑΙΟΤΗΤΑΣ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ
5° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Η θέρμανση της νότιας πτέρυγας είναι ανεπαρκής.
6° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
7° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
8° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
9° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
10° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
11° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
13° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
14° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Έχει καταστραφεί η μόνωση της ταράτσας του κτιρίου (πάνω από τον 2ο όροφο του διδακτηρίου, την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και το γραφείο καθηγητών).
3ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
3ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
4ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΝΕΕΕΓΥΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΕΕΕΚ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

<b>ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ</b>	<b>ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ ΠΡΟΑΥΛΙΟ/ΤΗΠΕΔΑ</b>
1° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

2° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
3° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
5° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3. Τμήματα περιφράξης, ανεπαρκή ή κατεστραμμένα ή πρόχειρα επισκευασμένα.
6° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	4. <u>Αντιολησθητικός τάπητας στον αύλειο χώρο του σχολείου, είναι ασφάλτινος, φθαρμένος, ανώμαλος, με αποτέλεσμα να τραυματίζονται μαθητές και ο καθηγητής φυσικής αγωγής δεν μπορεί να υποστηρίξει το μάθημά του</u> 8. Μπάρες αναχίτισης στην είσοδο του σχολείου (Πλουτάρχου) γιατί στα πεζοδρόμια παρκάρουν αυτοκίνητα και τα παιδιά αναγκάζονται να κατεβαίνουν στο δρόμο.
7° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Διαμόρφωση των γηπέδων με τάπητα ώστε να παψουν να αποτελούν κίνδυνο για τα παιδιά .
8° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Τοποθέτηση Πυροσβεστικού κρουνού για τον περιβάλλοντα χώρο που είναι κατάφυτος με πεύκα. Τοποθέτηση μπασκετών. Έλεγχος των αθλητικών χώρων για ολισθηρότητα, συντήρηση. Επικίνδυνες καγκελόπορτες, οξειδωμένες και κακοσυντηρημένες . Ανύψωση των κάγκελων περιφράξης του αύλειου χώρου για τη μη πρόσβαση εξωσχολικών
9° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
10° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
12° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
13° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	6. Να επισκευαστούν τα παγκάκια 9. Επισκευές στην περιφράξη
14° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Υπάρχει ανοικτό πηγάδι στον αύλιο χώρο με κίνδυνο να πέσουν μέσα οι μαθητές.
15° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	6. Τα περισσότερα παγκάκια στο προαύλιο είναι τιμεντένια και έχουν σπάσει-φθαρεί με σίδερα να προεξέχουν, οπότε είναι επικίνδυνα για τους μαθητές. 8. Θέλει επισκευή το πλέγμα περιφράξης του προαυλίου, διότι σε πολλά σημεία έχει στραβώσει με κίνδυνο για τους μαθητές, ενώ έχει δημιουργηθεί τρύπα η οποία πρέπει να κλείσει. (ήρθε ο αλουμινάς, έβαλε 3 σίδερα τα οποία έβγαλαν αμέσως σε 2 μέρες)
16° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Έχει υποστεί καθίζηση η είσοδος του σχολείου στο προαύλιο. Κατασκευή στέγαστρου στον προαύλιο χώρο καθώς δεν προστατεύονται οι μαθητές και δε υπάρχει άλλος χώρος στο σχολείο για το διάλλειμα, όπως και στις εισόδους του κτιρίου γιατί με τη βροχή μπαίνουν νερά.

17° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΓ/ΣΙΟ-ΛΤ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΓΙΑ ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ.
3° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
5° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Χρειάζεται αποκατάσταση των κομμένων κιγκλιδωμάτων της σιδερένιας περίφραξης του σχολείου μας, ο Δήμος έχει ενημερωθεί επανειλημμένως για αυτό. Οι αρχαιότεροι καθηγητές του σχολείου με ενημέρωσαν ότι κατά καιρούς τα κάγκελα επισκευάζονται και το ίδιο βράδυ καταστρέφονται. <b>Στους εξωτερικούς χώρους γίνονται συχνά βανδαλισμοί, η τέντα στο γήπεδο μπάσκετ έχει καταστραφεί.</b>
6° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
7° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΣΠΑΣΜΕΝΑ ΚΑΓΚΕΛΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ, ΞΕΣΚΕΠΑΣΤΑ ΦΡΕΑΤΙΑ, ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΕ ΩΡΕΣ ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΡΙΧΝΟΥΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ ΜΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΟΛΩΝ- ΕΙΔΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, ΔΕΝ ΕΠΕΜΒΑΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ- ΟΥΤΕ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.
8° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
9° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	4. Το γυμναστήριο έχει σπασμένα τζάμια και οι πόρτες δεν είναι καλά στερεωμένες στους μεντεσέδες 6. Τοποθέτηση στεγάστρου μαθητών
10° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
11° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Στο προαύλιο υπάρχει ένα άνοιγμα σκεπασμένο με κλαδιά, που πληροφορούμαι ότι είναι παλιό πηγάδι. Πολύ επικίνδυνο!
13° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Δεν υπάρχει μπάρα για ΑΜΕΑ στο πεζοδρόμιο μπροστά από το κτήριο</b>
14° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	3) <b>ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΡΑΜΠΑ ΓΙΑ ΑΜΕΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</b> 11) <b>ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ (3) ΛΥΟΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΛΟΓΩ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ</b>

	12) ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ ΗΧΟΠΕΤΑΣΜΑΤΩΝ ΠΡΩΑΥΛΙΟΥ
1ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	6. Δεν είναι ολοκληρωμένη η περίφραξη του σχολείου στην ανατολική πλευρά και υπάρχουν αποκολλημένα κάγκελα (10) στη υπόλοιπη περίφραξη, ενώ τα υπόλοιπα είναι διαβρωμένα 9. Στον αύλειο χώρο υπάρχουν σπασμένα μάρμαρα και αποκολλημένες πλάκες και (3) τρία φρεάτια απορροής των υδάτων χωρίς σχάρες.
3ο ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	11. Καθαρισμός χόρτων και βαψιμο συνθημάτων (ΑΜΕΣΑ)
3ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
4ο Ε.Κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	
ΕΝΕΞΕΓΓΥΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	<b>Ε. Λειτουργικά θέματα</b> 1. Είναι απαραίτητη η ολοκλήρωση κατασκευής του γηπέδου βόλεϊ καθώς προς το παρόν υπάρχει μόνο ένας μεταλλικός στύλος. 2. Έλλειψη κλειστού χώρου άθλησης, καθώς ο υπάρχων χώρος έχει παραχωρηθεί στους μαθητές του 14ου Γυμνασίου Περιστερίου. 3. Προβληματική χαρακτηρίζεται η χρήση του σκεπαστού γηπέδου μπάσκετ και της αίθουσας πληροφορικής του ισογείου από τους μαθητές του 14ου Γυμνασίου. 4. Ανάγκη απόφασης προκήρυξης για την εκμίσθωση σχολικού κυλικείου.
ΕΕΕΕΚ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	

Πιστεύοντας ότι το έγγραφό μας θα σας διευκολύνει στην επίλυση των προβλημάτων των σχολικών κτιρίων του Δήμου σας, περιμένουμε τις δικές σας ενέργειες σε καταστάσεις που δυσκολεύουν τις σχολικές μονάδες και πρέπει να επιλυθούν σύντομα.

Η Διευθύντρια  
της Διεύθυνσης Β/θμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας



*Δημήτρα Μισκρή*  
Δημήτρα Μισκρή